



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK

### **Kádas István**

*Károlyi István Gyermekközpont  
igazgató*

**Főt**

***Tisztelt Igazgató Úr!  
Kedves Versenyző Fiatalok!  
Kedves Gyerekek!***

*A jelenbe hívni a múltat, és élővé tenni az emlékezést egy olyan korról, amelynek jelképei nemzedékek sorának szolgáltak és szolgálnak ma is mértékül, nemes, ugyanakkor nehéz feladat. Ti, akik a Károlyi István Gyermekközpontban ma összegyűltetek, vagy az interneten csatlakoztatok a programhoz, vállaltátok ezt a nemes feladatot, hogy játékos, kalandos formában élővé és átélhetővé tegyétek mindazt, amit az 1848-49-es forradalom és szabadságharc adott Magyarországnak, a magyar történelemnek.*

*1848-49-es szabadságharc emléke és példája a Magyar Honvédségnek is meghatározó öröksége. A huszárok a magyar katonatörténelem legismertebb, legnépszerűbb képviselői világszerte. A forradalom eszmeisége örök példát és követendő irányt jelent számunkra. 1848 az önálló Magyar Honvédség születésének éve, az 1849-es tavaszi hadjárat pedig az egyik legsikeresebb hadművelete a Magyar Honvédségnek.*

*Ezért különös öröm számomra, hogy a magyar történelem és a magyar katonatörténelem e dicsőséges időszakába nyerhetnek bepillantást a mai akadályverseny résztvevői. A honvédök harcai, de mindenekelőtt az állampolgárok hősies összefogása a haza védelmére, több mint 165 év távlatából, ma is példaként állhat mindannyiunk előtt. Bizom benne, hogy az egészséges verseny mellett az összefogás, a közösség erejét is mindenki megtapasztalhatja majd.*

*Kitüntetett helyzetben érezhetik magukat a mai játék résztvevői, hiszen egy olyan nagy hazafi által létrehozott kastélyban és parkban mérhetik össze ügyességüket, kreativitásukat és tudásukat az 1848-49-es forradalom és szabadságharc kapcsán, aki maga is tevékeny részese volt elődeink Magyarország felemelkedéséért végzett nemes küzdelmeinek. Gróf Károlyi István nemcsak a békében állította tudását és vagyonát a haza szolgálatába, amikor támogatta a Magyar Tudós Társaság megalapítását, vagy amikor a nagy pesti árvíz után segítette a főváros károsultjain, hanem a szabadságharcból is kivette a részét. Huszárként hősiesen harcolt az ország függetlenségéért, és létrehozta a róla elnevezett 16. Károlyi-huszárezredet. Az ő élete és munkássága is megismerésre, emlékezésre méltó.*

*Kívánom, hogy a mai akadályverseny minden résztvevő számára hozzon sok vidámságot! Kívánom, hogy a szellemi és fizikai erőpróbák, ügyességi játékok adjanak maradandó élményt és gyarapodó tudást, amelyben nemcsak a magyar történelem e dicső fejezetéről, de magatokról is új ismeretekkel gazdagodhattok. Mindehhez kívánok sok sikert, erőt és egészséget!*

*Budapest, 2014. április 23 – án*

*Tisztelettel:*



*Benkő Tibor vez.*

**Dr. Benkő Tibor vezérezredes**